

— Наступление Меркуловских банд на Дальневосточную Республику;
— Двадцать четыре тысячи берлинских железнодорожников объявили забастовку
— Конгресс английской рабочей партии.
— Франция „спешит“ с помощью голодной России.
— Демонстрация безработных в Англии.

ГОЛОС ТРУДОВОЙ АБХАЗИИ

Всем членам и кандидатам Р. К. П. Сухумской Городской Организации и его районам.

Уполномоченные Кавказской Краевой Комиссии по пересмотру и чистке партии сии извещают товарищей неподвергавшихся таковой, что 19 декабря с. г. в здании Оргбюро Р.К.П. в Абхазии будет произведена дополнительная чистка партии. Все документы как то: автобиография, анкеты с членскими билетами и заявления надлежит подавать в часы занятия от 9 ч. до 3-х ч. Оргинотдел Оргбюро Р.К.П. в Абхазии с надписью: Уполномоченным Каврай Комиссии. Товарищи неподдавшие заявления о прохождении чистки партии до 18 декабря 3 ч. дня будут считаться выбывшими из рядов партии. Уполномоченные Каврайкомиссии: БАХТАДЗЕ, НЕРОНОВ. 3-2 Оргбюро Р.К.П.(б) в Абхазии доводит до сведения исключенных, что обжалования постановления комиссии по чистке Р.К.П., посланные частным порядком не чрез Оргбюро, Каврайкомиссией не разбираются. Оргинотдел Оргбюро Р.К.П. ЛУСНИНА.

Прозрели.

Возвращение ген. Слащева и его со товарищей в Советскую Россию является весьма знаменательным фактом. Группа бывших врангелевских офицеров, с оружием в руках борющихся против Советской России, возвращаясь в Советскую Россию, показывает ясно на тот психологический сдвиг, который произошел в умах очень многих не только солдат, но и офицеров белогвардейских армий. По словам прибывших их побудило к столь решительному шагу сознание безнадежности, а следовательно и преступности борьбы с Советской властью и сознание того, что они играют роль слепого орудия у буржуазных правительств Запада и используют ими в интересах наживы за счет России. Свообразное понимание любви к своей родине, любви к своему народу безусловно изжигается во всех неуравновешенных последней доли честности и порядочности, вольных и невольных слуг капитала. Как часть находящейся за границей русской интеллигенции во главе с проф. Устряловым—быв. министром Колчака, так и значительная часть солдат и офицеров белогвардейских армий приходит к сознанию, что они толкали Россию на растерзание миро-

вых хищников, боролись против жизненных интересов русского народа. Они начинают понимать, что „русская (октябрьская) революция оказалась решающей в жизни русского народа, что создалась новая Россия—Россия трудящихся, сбросивших с себя ярмо прежнего угнетения“,*) что Советская власть прочна и возврата к старому нет. Объявленная ВЦИК широкая амнистия всем сражавшимся в рядах белых армий и добровольно возвращающимся в Россию, послужила толчком. Они прозрели. Это возвращение побудит и многих других к такому же решительному шагу. Не без основания тревожатся французское правительство, поставив на ноги свою контр-разведку и воспрепятствовав произведенным арестом „донского правительста“ (во главе с ген. Богаевским) возвращению его в Россию. Агенты и подчиненные иностранного капитала прозрели и не сегодня, завтра превратятся из послушного в грозное орудие. Рухаются надежды мировых хищников!

*) „Смена вех“ журнал, издающийся в Париже проф. Ключниковым.

План работ Протодела Абхазии на ближайшее полугодие.

За произведенным сокращением штатов в Сухуме и уездах осталось на государственном снабжении 9600 человек, но сокращение еще не закончено и цифра эта будет еще уменьшена. Все оставшиеся на госуд. снабжении распределены на 8 категорий. В виду сокращения числа едоков. Протодел решил увеличить норму питания до 2600 калорий в день, и по этой норме на продовольствие на 6 мес. потребуется 409.065 руб. На снабжение рабочих одеждой и обувью предполагается затратить 61360 р. Расходы на фураж возьмут—46020 р., снабжение мануфакт. учреждений—14700, снабж. учреждений предметами широк. потребл.—9936 р., расходы по смете Протодела 16.000 руб., итого—567.081 р. В наличности на складах Протодела как товарами, так и деньгами имеется 319608 р., продалог даст примерно 150000 п. кукурузы по 60 к. п., что составит 90000 р. и 150000 в. вина по 80 к.—12000 р. Таким образом весь остаток и приход равен 421.608 р. Получающийся дефицит 135.473 р. является условным, т. к. Протоделу неизвестны производственные предположения и не принята во внимание стоимость имеющих быть созданными ценностей. Не принято в расчет также ожидающееся понижение количества едоков в связи с переводом предприятий на коммерч. начала и закрытием ряда других. Право заготовок на договорных началах было передано производственному кооперативу, но теперь взят в основу договор Наркомпрод с Центросоюзом и сообразно с этим составляется новый договор, который будет представлен на утверждение Экономсовета. Товарообменный фонд своевременно передавался частями в распоряжение организации, ведущей фактические работы по заготовке. Кроме того с целью сокращения и упрощения аппарата Протодела были переданы склады керосиновый, соляной и хлебный в распоряжение кооперативов с условием, что известное количество продуктов бронируется за Протоделом для снабжения рабочих и служащих, остальное же количество товаров считается товарообменным фондом. Право заготовки продуктов и товаров широкого потребления вне пределов Абхазии, также на договорных началах, передается кооперативу. Распределение их передано ЕПО.

Стокис.

Новое „гнездо большевизма“ в Польше.

Внутренняя демонстрация инвалидов перед зданием сейма оживленно комментируется всей польской прессой. Так, „Курьер Варшавский“ (№ 311) в статье „Большевизм инвалидов“ пишет: „Несмотря на самое глубокое сочувствие, какое возбуждает в нас судьба инвалидов, мы не можем промолчать, что именно в их среде зарождается самая страшная общественная болезнь—большевизм. Несколько дней тому назад нам пришло печатное воззвание, начинающееся словами: „Рабочие Варшавы“, подписанное главным управлением союза военных инвалидов Польской республики. Читаем—и не верим глазам. Не говорим уже о тоне; но в конце, после неизвестно откуда взявшегося требования „свободной, бесплатной и всеобщей школы“—бросается определенный призыв к революции. Вот что пишет союз инвалидов: „Недалек уже день, когда десятки тысяч наимеждущих чего терять людей обратят оружие против своих врагов вместо того, чтобы направлять его против своих товарищей. Прежде чем придет этот страшный день, мы обращаемся к тебе, рабочий народ! Вырази свою волю! Пусть знают реакционеры, что мы не одиноки. Пусть

знают, что весь рабочий люд станет в защиту обиженных братьев. Пусть знает весь мир, что польский рабочий народ уже дорос до способности управлять своей судьбой“. Далее газета пишет: „За такие воззвания во всяком правовом государстве власть немедленно арестовывает их авторов. За такое воззвание союз инвалидов должен быть немедленно распущен, а управление его арестовано. После демонстрации инвалидов перед сеймом не может быть никаких сомнений, к чему собственно стремится союз инвалидов. Это—гнездо большевизма, которое необходимо немедленно уничтожить. Союз их не может, не должен быть терпим дальше“. „Работник“ по поводу избивения манифестации инвалидов пишет: „За чем избивали людей без рук, без ног, недавних защитников отечества? Ведь не было ничего такого, что давало бы полиции хоть малейший предлог для столь преступного поведения. Полиция, которая должна охранять порядок, кроваво его нарушила. Совершилось преступление. Еще раз самовластие полиции проявилось в том виде, как бывало это в царские времена. Сейм должен заняться этим делом. Преступление не может пройти безнаказанно“.

Демонстрации безработных в Англии.

Безработные, число которых в Англии достигло внушительной цифры 1.722.000 (к 4 ноября), в день годовщины перемирия, 11 ноября, устроили демонстрацию, по обстановке своей и по действию превосходившей знаменитые „две минуты тишины“ в этот день. „Дейли Герольд“ описывает шествие 20.000 безработных, большей частью демобилизованных, направившихся из рабочих районов к кладбищу, чтобы присоединиться к общему шествию. Им не сразу удалось сделать это, так как венки, которые они несли, имели надписи, не очень приятные для правящих господ. Одна из них гласила: „Жертвам капитализма, которые отдали свою жизнь за ренту, прибыль и проценты—от живых, которые страдают больше, чем умершие, от этой самой несвятой тройцы“. На другом венке висела лента с надписью: „В знак глубочайшего благоговения безработных Кембервелля. От живых жертв капитализма—мертвым жертвам капитализма“. Полиция не пропустила процессии с этим венком. Инспектор протиснулся к венку и ножом отрезал эту надпись, и лишь тогда процессия могла влиться в общее шествие. Сотни участников имели на груди ленточки своих медалей, но вместо медали были приколоты бумажки с ценами; „Две серебряные медали—2шилл. 6 пенсов“ и т. д. Это квитанции из лондонского, где медали были заложены, чтобы купить хлеба. У некоторых вся грудь была покрыта подобными квитанциями. Эта группа безработных, шедших с красивым знаменем с черными лентами на нем, произвела тяжелое впечатление на окружающих. Перед входом на кладбище демонстранты пропели „Красное знамя“, потом приняли участие в „двух минутах тишины“. На могиле безвестных героев была надпись: „За святой день справедливости и свободы на земле“. Газета, описывая это траурное шествие, вспоминает слова Ллойд-Джорджа: „Никогда больше не будет страшный призрак безработицы злобно шествовать по стране“.

В последнее время в Англии участились случаи созыва митингов правительственной партии безработными из публики. Английская печать уделяет много места последнему выступлению Роберта Хорна на массовом митинге коалиционной партии. Этот митинг почти был сорван демонстрацией безработных из публики, певших „Красное знамя“ и недавних оратору возможности закончить свою речь. Когда Хорн старался доказать, что безработица в Англии отнюдь не вызвана контрибуцией, которую Германия должна платить, его прервали крики, не давшие ему продолжать. Вмешалась полиция, но это не помогло. На замечание оратора, что в Англии, очевидно, скоро не будет существовать свободы слова, так как ему не дают говорить, из публики посыпались вопросы насчет права жить, насчет свободы слова для коммунистической партии, которая борется за безработных, насчет 70 человек, которые были арестованы во время забастовки углекислоты, потому что верили в свободу слова. Только после того, как полиция вывела из здания большинство демонстрантов, Роберт Хорн продолжал свой речь, и оставляющая часть публики вынесла ему благодарность за его настойчивость.

БОРЬБА С ГОЛОДОМ.

Голод.

МОСКВА. В Богоявленске Николаевского уезда, функционируют две бесплатные столовые для голодающих. Продуктов недостаточно для удовлетворения всех голодных. Обеды отпускаются только детям. Крестьяне для покупки хлеба сбывают инвентарь, одежду.

Открытие столовых.

МОСКВА. В Балкинской волости Царицынской губ. открыто 8 столовых на 7 тысяч 300 голодающих. Район воспрянул духом. Крестьяне выражают горячую благодарность Советской власти, рабочим и крестьянам урожайных губерний.

Спасают голодных детей.

МОСКВА. В Курской губ. приступлено к организации детских городков-колоний. В некоторых уездах детские колонии уже организованы. Крестьяне многих сел Курского уезда по собственному почину размещают между собой детей голодающего Поволжья. Отношение к детям сердечное.

Последние известия.

(Радио за 15 декабря).

Киев и Варшава.

МОСКВА. Восстановлена непосредственная телеграфная связь между Варшавой и Киевом. Киевское отделение Украинского Телеграфного Агент-

ства будет ежедневно выпускать в Варшаве „Телеграфный Бюллетень Посольства Советской Украины“.

Наступление каппелевцев.

ЧИТА. По полученным из Хабаровска сведениям, Иман занят каппелевцами. Милиция, под напором противника, отстреливаясь, отступила. Бандиты сосредоточиваются на левом берегу Имана и 4-го в 10 часов утра вступили в перестрелку с частями национальной революционной армии. В наступлении участвует весь молчановский корпус.

регу Имана и 4-го в 10 часов утра вступили в перестрелку с частями национальной революционной армии. В наступлении участвует весь молчановский корпус.

Белогвардейцы зашевелились.

ЧИТА. Харбинские белогвардейские организации усиленно занимаются собиранием военных сил и производят подсчет командующих отдельными частями, на благонадежность которых можно рассчитывать. В Харбине началось выступление генералов:

Соцатетского, Малцевского и других. Состоялось военное совещание с целью выяснения возможности использования полосы отчуждения Харбина, как базы семеновского наступления.

К о р у ж и ю.

ЧИТА. В связи с начавшимся наступлением меркуловцев против Дальне-восточной Республики зампредвоенсовета Сарышев обратился с следующим воззванием к народной революционной армии: „Братья бойцы, тов. командиры и военкомы народной революционной армии Приморья! Вновь собираются грозные тучи над истрадавшимися трудовым народом. Бандит Меркулов, купив золотом изменников каппелевцев при под-

держке японцев, повел наступление на наши мирно стоящие гарнизоны. Борьба началась и начали ее не мы, а Меркулов с японцами, желая гибели русского трудового народа, гибели нации, свободы, гибели русской Дальневосточной окраины. Не бывать новому рабству! Подтянитесь, товарищи, осмотрите винтовки. Вперед! Да победит враг, поднявший оружие! Да здравствует борьба не на жизнь, а на смерть! Мы встали победим!“

Забастовка в Берлине.

НАУЭН. Объявили забастовку 24 тысячи рабочих, служащих на берлинских подземных желдорогах. Причина

забастовки—требования увеличения заработной платы.

Конгресс английской рабочей партии.

НАУЭН. Конгресс английской рабочей партии заявил, что безработица, угнетающая Европу, является результатом Версальского договора. Кон-

гресс постановил настаивать на пересмотре этого договора и германских военных долгов.

Освобождение заключенных ирландцев.

МОСКВА. В интересах восстановления общественного порядка король Георг одобрил постановление об освобождении всех ирландцев, за-

ключенных в тюрьмах. Число освобожденных в Ирландии достигает 4.000 человек.

Международная конференция по оказанию помощи России.

МОСКВА. Представителем Советроссии в Берлине тов. Крестинским открыта международная конференция, созванная Рабочим Комитетом Помо-

щи России. Конференция имеет целью добиваться технически организованного координирования работ во всех комитетах помощи.

К греко-турецкой войне.

НАУЭН. Франция, Англия и Италия приступили к обсуждению мер для

осуществления посредничества между Грецией и Турцией.

Роспуск английской палаты общин.

ЛОНДОН. Опубликован билль о роспуске английской палаты общин. Но-

вые выборы назначены на февраль.

Приглашение тов. Красина в Англию.

ЛОНДОН. Группа оксфордских профессоров пригласила тов. Красина сле-

довать доклад о Совроссии и советском режиме.

Правительство Совроссии и Вашингтон.

МОСКВА. Правительство Совроссии заявило протест против обсуждения Вашингтонской конференции по этому

правительством считает себя свободным от каких бы то ни было решений Вашингтонской конференции по этому вопросу.

Франция „спешит“ с помощью голодной России.

Радиотелеграммы оповещают мир, что французский сенат подтвердил решение французского парламента об ассигновке 6 миллионов франков на помощь голодной России.

голову отнимающих у себя последний кусок хлеба матерей, на голову обесителенного голодом труженника, правительство великодушной Франции жертвует 20 сант., т.е. 7 сант. по довоенной стоимости или 2 1/2 копейки старого времени.

В империалистической войне, в которой русская армия своим наступлением на Восточную Пруссию спасла французоз в момент решающей борьбы на Марне, в великой войне русская армия оставила мертвыми на полях сражения 6 миллионов людей. Правительство французской буржуазии не остается в долгу перед русским народом. Оно платит за каждого павшего в бою русского крестьянина и рабочего один теперешний франк, т.е. 40 сантимов или 13 коп. по довоенной стоимости.

А коммунистическая партия Франции, насчитывающая только 140.000 членов, собрала миллион франков в то самое время, когда надо было всеми силами поддерживать бастующих на севере французских рабочих. Французские рабочие-коммунисты собрали сумму, какой никогда в истории своей не собирали французские рабочие. Вывод из этого пусть делают наши товарищи на фабриках и заводах, пусть этот вывод делают работники приволжских губерний, пусть последний мужик поймет, какой союз рухнул, а какой растет и укрепляется.

ЗА КРАСНОЙ ЧЕРТОЙ.

Перерыв франко-испанских переговоров. МАДРИД. Франко-испанские экономические переговоры превраны вследствие непомерных требований Франции

своей разрухи. „Форветс“ утверждает, что если даже Антанта предоставит Германии отсрочку, все-же Европе не избежать экономической и политической катастрофы.

Германия и Версальский договор. НАУЭН. Германская пресса требует скорейшего пересмотра германского вопроса. Газеты утверждают, что речь идет не о Версальском договоре, а о спасении Европы от общей финан-

С заявления кельнских рабочих. БЕРЛИН. Рабочие Кельна постановили сообщить Антанте, что они не допускают отсечения рейнской области от Германии.



Белогвардейская печать.

В то время, как среди одной части русской эмиграции намечался определенный перелом в настроениях, в мысли в сторону признания пролетарской революции и Советской власти ("Смена век") другая часть, объединившаяся вокруг бурцевского "Общего дела", милюковских "Последних новостей" и др. кадетско-монархических газет, продолжает твердить давно избитую и тупую ложь про Советскую Россию.

А вот еще плоды окончательного разжигания мозгов у Бурцева и его соратников: "Общий развал достиг последней степени. Россия, как государства, вовсе не существует. Нравственность упала до крайних пределов, поражая все слои населения. Есть местности, где сифилисом заражено от 60—100 процентов населения".

По Советскому Кавказу.

Тифлис. На торжественном заседании тифлисского Совета Рабочих и Крестьянских Депутатов единогласно, при 7 воздержавшихся, принята следующая резолюция: "Выслушав доклад о внутреннем и внешнем положении Советской Грузии, первый красный Совет постановил приветствовать решение о союзном договоре между Советскими республиками Закавказья, считая федерацию задачей вполне назревшей и вызываемой всем внутренним и внешним положением Советских республик".

Склады для американских продуктов. ТИФЛИС. В Поти Грузревкомом предоставлены американцам обширные продуктовые склады. Рыбные дела на озере Севании ЭРИВАНЬ. По постановлению Наркомпрода эксплуатация озера Севании рыбодолом с 1 декабря ведется хозяйственным способом.

Для лиц конторского труда 11-го пункта 33 должительность рабочего дня не превышает 6 часов. 7 Для принятия пищи каждому служащему, не нарушая нормального хода торговли, обязательно предоставляется в течение рабочего дня 1/2 часа, при чем порядок пользования наилучшим перерывом устанавливается по соглашению с владельцем предприятия или администрацией.

В СОВЕТСКОЙ РОССИИ.

НА НУЖДЫ ПРОСВЕЩЕНИЯ.

ЦАРИЦЫН. Граждане ст. Гуровской Усть Медведицкого округа несмотря на тяжелое продовольственное положение решили содержать школьных работников на свой счет, снабжая их продовольствием. ВИТЕБСК. В Старосельи, Оршанского уезда, состоялся съезд Советов. В волости введен местный школьный налог в размере 2 фунтов с каждого внесенного по процанталу пуда ржи.

Груз из-за границы.

В петроградский торговый порт 17 и 18-го ноября прибыли следующие суда: из Риги латвийский пароход "Теодор" с грузом 54 тонны в адрес латвийских организаций в Петрограде для оптантов и беженцев; германский пароход "Аамот" с 50 тоннами разного груза, из Гамбурга германский пароход "Штат Мемель" с 50 тоннами груза.

По Советской Абхазии.

По Кодорскому уезду.

Кодорское Упрофбюро объединяет следующие союзы: Рабпрос, с количеством членов 134 человека, совработников—132 человека, медиксантруд—37 человек, нарвязь—21 человек, всего 311 человек. Упрофбюро состоит из 5 человек, из них председатель и секретарь находятся на постоянной работе.

По Кодорскому уезду.

Сбор кукурузы в пользу голодающих Поволжья отложен комиссией помощи до 1-го января, в виду того, что кукуруза еще сыра. Предревком Чиловской общины привлечен к ответственности Политбюро за доставку неправильных сведений по составлению списков домохозяйств, и за представленные им несоответствующие сведения, данные о площадях засеянной земли и урожайности десятины.

По Советской Абхазии.

Сбор кукурузы в пользу голодающих Поволжья отложен комиссией помощи до 1-го января, в виду того, что кукуруза еще сыра. Предревком Чиловской общины привлечен к ответственности Политбюро за доставку неправильных сведений по составлению списков домохозяйств, и за представленные им несоответствующие сведения, данные о площадях засеянной земли и урожайности десятины.

Товарообмен.

Текстильной секцией ПСНХ заключен договор с кровельной фабрикой в Мурманске на условиях товарообмена, взамен 2,000 пуд. кровельки и 2,000 пуд. кровле-цемента секция отпускает 1,144 гресс ниток и 60,000 арш. мануфактуры.

Открытие конторы Госуд. Банка.

Открыла свои операции северо-западная областная контора Государственного банка. Заводы оживают. ТАШКЕНТ. После долгого бездействия пущен в ход сахарный завод "Каучик" близ Ташкента.

В Гагринском Профбюро.

Гагринское уездное Профбюро было организовано 1 октября с. г., до того же времени работа его заключалась лишь в поддержании связи с союзами. Организационная работа проявляется слабо из-за недостатка работников и потому, что все члены профбюро, кроме секретаря, занимают различные посты и несут обязанности по своей службе.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ.

Прошу поместить следующее о порядках сов. Амбулатории. Советскую амбулаторию посещают исключительно больные рабочие и сов. служащие, которые отрываются от своей работы и идут в амбулаторию, чтобы получить там медицинскую помощь.

Редакционная Коллегия.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Коммунальный отдел предлагает всем владельцам промышленных, торговых и ремесленных предприятий озаботиться выбором промысловых свидетелей на право торговли и содержания предприятия во второй половине 1921 г. Невываженные указанные свидетели к 20-го декабря будут штрафованы, а предприятия их закрыты.

Обязательное постановление

о нормировании рабочего времени в торговых предприятиях г. Сухума. Торговля, как оптовая, так и розничная в складах, магазинах и других торговых предприятиях производится: 1. Группа I-ая. а) В магазинах мануфактурных, галантерейных, табачных, книжных, писчебумажных, комиссионных, ювелирных, меховых, обуви, посудных, скобяных, железяных, аптекарских товаров, винных складов—с 8 час. утра до 5 ч. вечера.

Официальный отдел.

группы торговля производится, как в будние дни. 3. Группа III-я. В торговых предприятиях, специально торгующих хлебом, мясом, рыбой и зеленью, торговля как в будние дни, так и в воскресенье и в праздничные дни производится: а) летом (с 1-го мая по 1-е октября) с 6 час. утра до 10 час. вечера.

ПРОСВЕЩЕНИЕ.

КРАСНОЯРСК. В Минусинске функционирует 15 школ, обеспеченных топливом до 1 января. В Минусинском уезде, из числа 517 школ работает 300, обеспеченных на весь учебный период за счет местного населения. КРАСНОЯРСК. В губернии насчитывается 1.195.637 душ населения, из которых неграмотных 919.864.

Поднятие производительности.

КРАСНОЯРСК. Сданный в аренду Красноярский фарфорово-фаянсовый завод увеличил выработку в 4 раза. Топливом завод обеспечен на весь период. Ежемесячно завод отпускает 20.000 предметов посуды крестьянского обихода, которая сдается в Губсоюз для товарообмена.

Выше довоенной нормы.

ВИТЕБСК. Производительность фабрики очков превышает довоенные нормы. В сентябре выполнено 120 проц. по производству очков и 209 проц. по производству пуговиц, в октябре 203 проц. очков и 109 проц. по производству пуговиц.

Торговля с заграницей.

Новгородское товарищество куп.-пром. и сел.-хоз кооперативных союзов заключило договор с одной ревельской фирмой на поставку ей товариществу разных товаров, главным образом, сахара. Договор этот визирован Наркомвнешторгом.

Ремонт паровозов и вагонов.

Ремонт паровозов в Петроградском округе путей сообщения выполнен благодаря сдельно-прогрессивной оплате, с большим повышением. Так, на Николаевской ж. д. за октябрь вместо 26 паровозов отремонтировано 33, на Северо-Западной вместо 20—25 и на Мурманской вместо 6-ти отремонтировано 7.

Полным ходом.

Стоявшая с февраля месяца и начавшая работать в середине прошлой недели Ямская ватная фабрика вчера пошла полным ходом. Осенью фабрике дано было 3 барки дров, которые были разгружены своими силами и которые обеспечивают ее топливом почти на год.

Комиссия по самозаготовке дров

Членами профсоюзов доводит до сведения всех членов союза и совработников, что 18 и 25 декабря с. г. устраиваются воскресники для тех совработников, которые по тем или иным причинам не могут поехать на самозаготовку дров в будние дни.

Лица и артели, желающие принять участие

в конкурсе на РАСПИЛКУ ЛЕСА на Кодорском лесопильном заводе, приглашаются подать письменные заявления в Леском до 20-го сего декабря. Ознакомиться с условиями означенной работы можно в канцелярии Лескома в часы занятий от 9 до 3-х.

АБЦЕНТРОПЕЧАТЬ

объявляет, что с 14 декабря в экспедиции (Проспект 25 октября) будет производиться РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА ГАЗЕТ: "Голос Трудовой Абхазии" по цене 1500 р., "Правда Грузии" — 2000 р., "Коммунист" — 1500 р., "Красное Знамя" — 1000 р.